®DuAAadio Aoknoswv 4
ZUMBOAR KUHATWVY — OTACLUA KU oTaL
(ot AUoELg TWV aocKNOEWV £yvav oTo padnua 8)

EpWTNGELC KATOVONONC

1. AVo kOpata pe to {610 MAGTOG Kot HKOG KUHATOG GUMBAAANOUV OF TPELG

610 POPETIKEG MEPLMTWOELG, SNLLOUPYWVTOG CUVLOTAUEVO KUHOTO HE TLG aKOAouOEeg
€§LOWOEL

(1) y'(x,t) = 4sin (5x — 4t)

(2) y'(x,t) = 4sin(5x) cos (4t)

(3) y'(x,t) = 4sin (5x + 4t)

2e mota epintwon ta dUo cupBariovta kUpata dtadidovtal (a) mpog tn BeTikn

kateLBuvon Tou X, (B) mPog TNV apvntikn KateLBUvVON Tou X Kal () TPog avtiBeTeg
KateuBUVOoELG;

2. Ant6 tnv akoAouBn celpd cUXVOTHTWY GUVTOVIGHOU, Asimel pia cuxvotnta
(nwkpotepn ano 400 Hz): 150, 225, 300, 375Hz.

ns
(o) Nowa elvat n ouxvotnta mou Aeinet; (B) Mota eivat n cuxvotnta tng 7

QPHOVLKAG;

AGKNOELG

1. Hurovoelbég kOua ywviakig ouxvotntag 1200rad/s kot mAdtoug 3.00mm

OTEAVETOL KOTA HRKOG KaAwdiov ypapuikig ukvotntag 2.00g/m nou Bpioketal und
taon 1200N.

o) Noéoog eivat o PEoog puBUOG e TOV OTOLO LETADEPETAL EVEPYELA ATIO TO KULO OTO
avtiBeto dkpo tou kaAwdiou;

B) EQv éva mavouoldtumo KUpa Stadidetal Tautoxpova Katd HRKOG VoG SLAavou
TIAVOMOLOTUTIOU KaAwdiou Tooog €ival 0 cuVOAKOG pEoOG pubudg pe tov omolo

uetadEpeTal evépyela amod ta Vo KUUATA OTa avTiBeTa AKpa TwV KAAWSLwY;

Eav avtiBétwg autd ta Suo kUpAta oTAAOUV TAUTOXPOVO KATA HNAKOG TOu (Slou
KaAwdiovu, déoog eival o pécog pubUOC e Tov omoio peTtadEpouv evépyeLa OTav N
Sdladopa paong toug eivar y) 0, 6) 0.4m rad ka €) i rad,;

2. AVo nutovoeldny kUpata g (Slag mepddou kat pe mAdTn 5.0 kot 7.0mm
Stadidovtal KaTA PAKOC ULOG TEVIWUEVNG XopdNG Kal Tpog tnv idla katevBuvon.
Anupoupyolv éva ouviotapevo kUpa mAdtoug 9.00 mm. H otaBepd $pdaong tou



kOpatog mAdtoug 5.00mm eivai 0. Méon gival n otabepd ddong Tou KUPATOG TTAATOUG
7.00mm;

3. AVo obevovta KOpaTa TTOU KvoUvTaL o€ XopSr| €ival MavVopoLOTUTIAL EKTOG TOU OTL
€Xouv avTiBeteg TaxUTNTEC. Ikavomowouv TNV elowon y(x,t) = Asin(kx —
wt), 0mou 1o BeTIKO N TO APVNTIKO TPOCNKO €€0PTATAL AMMO TNV KateLBUvVON ToU

taldevelL To KUUA.

a) Aeifte o6t n maAAopevn xopdn mepiypddetar amd v efiowon y(x,t) =
2Asin(kx)cos (wt),

B) Ma tg tpég A=4 cm, k=3 rad/cm kat w=2 rad/s mola n péylotn petatonmon tng
OUVIOTAPEVNG KUMATLKNAG SLatapaxiG oTo onpeio e ouvtetaypévn X=2.3 cm;

v) Moleg oL Béoelg Twv Seopwv Kat Twv avTildeopwy (KOWLWY) TNG CUVLOTAMEVNG

KUMOTLKAG Statapaxnc;

4. Mia mhaotikh xopdr KIBdpag éxel ypappiky mukvotnta 7.2g/m kol otn xopdn
ookeital taon 150N. Ta otaBepd otnpilypotd TNG AMEXOUV METAEU TOUCG KaATA
anootacn D=90.0cm. H xopdn taAaviwvetralr OSnuloupywviag TOV OXNUOATIOMO
OTACIHOU KUpAToG Tou ¢aivetal oto mapakdtw oxnpa. Na umoloyloete: (a) Tt
Taxutnta, (B) To uAKog KUpATOG Kat (y) Tn ouxvotnTa TwV 08€UOVTWY KUMATWY TWV

omoliwv n untépBeaon Sivel autd To OTACLUO KU

- D —

5. (o) Xopdn umd tdon T kot pdlo avd povada prkoug 1 eivat otepewpévn oto X = 0
KaL oto X = L. Tnv xpovikn otyun t = 0, n xopdn €ival og npepia kaL n LETATOMLON TNG

y 8idetat anod tnv Kupatoouvaptnon:
_ . 21X - X
y(x,0) = 2sin (T) + 3sin (T)

Mota gival n cuvoAwkn evépyela oto t=0;



(B) H xopdn eheuBepwvetal tn xpovikn otypn t=0 kat apyilel va tahavtwvetal. Mota
n amopdkpuvon y(x,t) tn xpovikn otyun t;

6. H taldvtwon evog Stamacwv twv 600Hz Snpoupyel otdotpa kOpata og po xopdi
otepPEWMEVN 0T U0 AKPa TNG. H Kupatikn taxutnTa o autr T Xopdn elvatr 400m/s.
To otdopo kUpa €xeL 4 Bpdxoug kat MAdtog 2mm. (a) Mdoo eival To UKo TN XopSdng;
(B) Mrpayte pia e€lowaon yla TNV EYKAPOLO LETATOTILON TNG XOPONG WG GUVAPTNON TNG
B£0n¢ KAl Tou Xpovou.



